

用近20年演绎“刀锋上的救赎”

见习记者 曹梦琪 通讯员 曹义波

省十里丰监狱九监区,是全省唯一一个集中关押男性艾滋病罪犯的监区。面对“刑期比命长”的艾滋病犯,民警除了维护监管安全,更肩负着重燃罪犯生活希望的使命。

这里的民警时刻处在巨大的风险中。对他们来说,这无疑是一场“刀锋上的救赎”。

“怕,但不能退缩”

从衢州市区出发,沿着城郊马路开上10来分钟,途经一个巨大湖泊,再穿过大片田野,远远就可以看见监区大门。这是徐垠飞每天上班的路,他已经走了6年。

徐垠飞至今仍然记得,自己刚到九监区时的忐忑,以及第一次面对艾滋病犯的恐惧。

起初他是纠结过的:到九监区,就意味着要放下手头已经小有成就的工作,走向未知和挑战。“我不知道自己能不能胜任。”

“九监区的诸多事迹一直深深触动着我。作为一名党员,组织需要我的时候,我不能退缩。”就这样,徐垠飞成为了这里的一员。

第一次上岗,面对罪犯异样的眼光,徐垠飞有些不知所措,只敢默默跟在老民警身后。

艾滋病罪犯在病痛折磨下,很容易情绪不稳定。“首先要消除歧视,把他们当一般罪犯管理。我们所做的一切,也是希望他们出去后能像正常人一样生活,不要因为各种原因又误入歧途。”徐垠飞总结道。



摸着石头过河

近20年来,民警楼永辉早已习惯那种衬衫湿透、黏在身上的感觉。在九监区,即便是烈日炎炎的盛夏,所有民警进监一律身着长袖。这是艾滋病监区的特殊规定,目的是尽可能减少职业暴露的风险。

时钟拨回2004年,作为第一批主动请缨的12名民警之一,楼永辉依然记得监区刚成立时的情景。当年,省十里丰监狱承担下全省集中教育管理男姓艾滋病罪犯的重任。

那还是一个人人“谈艾色变”的年代,民警还要面对家人的不理解、朋友的疏远等各种压力。楼永辉至今很感谢妻子,她的一句“老党员就该带好头”,给了他很大的鼓励。

此后,12名民警为九监区开荒辟地。一批批民警也加入到管理艾滋病罪犯的队伍中,并慢慢建立起一套“心理疏导、药物治疗、人性管理、公正执法”四位一体、具有浙江标识的艾滋病罪犯教育改造新模式。

“感染到我为止”

最初,民警进入监区需穿着厚厚的防护服,与罪犯要保持2米的距离。而今,这距离已缩短为0。

走进九监区,首先映入眼帘的,是高高挂在老监狱医院大楼上的“感染到我为止”6个大字,这也成为每个罪犯烂熟于心的一句话。

这近20年里,民警通过学习培训、专家辅导,从铁门外走到铁门内,与艾滋病罪犯面对面,以心换心。监区还成立了“红丝带帮困基金”,民警带头募捐、四处筹款,资助家庭困难罪犯子女接受教育。“感染到我为止”已成为九监区刑释人员牢牢遵守的责任。

自2004年成立以来,九监区先后荣立集体二等功、三等功,被评为全国监狱工作先进集体、全省司法行政系统先进集体和优秀基层党组织、全国个别教育工作先进集体等,涌现出不少先进人物。监区长李永剑说,数不清的荣誉背后,是一批批民警“我期待所有的伤害都能停止在我这里”这一坚定信念。

让爱不留遗憾

情帮教室内,肝癌晚期的妻子深情地对罪犯陈某说。而陈某早已哭红了眼睛。

“妈妈查出了肝癌晚期,癌细胞已经扩散,医生说可能活着的时日不长了。”此前,听到女儿的亲情电话时,正在服刑的陈某感到天旋地转。

监区综合研判陈某的情况,第一时间向监狱申请为陈某开通亲情会见。在多方努力下,这场特殊的亲情帮教,在监狱会见室内温情展开,于是有了开头一幕。

然而,这次会见后,陈某妻子身体每况愈下。获悉她病危,监狱再次为陈

某开通可视会见。

看到视频里弥留之际的妻子时,陈某泪如雨下。“你放心,我会好好改造,早点回来照顾女儿。对不起,对不起……”听到陈某的话,妻子艰难地向他点头。

“妻子已经离世,但我很感激警官,为我安排了两次亲情会见,虽有遗憾,但能见上她最后一面,也算知足了。”陈某说。

遗失声明

嘉兴尧迪数码喷印技术有限公司遗失公章一枚、财务专用章一枚、法人章(童雯)一枚、营业执照正、副本,统一社会信用代码91330402MA2B9BG0G7,声明作废。

嘉兴尧迪数码喷印技术有限公司管理人 2023年7月14日

债权转让通知公告

根据杭州市拱墅区人民法院作出的(2022)浙0105民初5342号民事调解书,债务人杭州明星汽车修理有限公司应付诚配企业管理(杭州)有限公司货款194413元及其他费用2033元及逾期付款利息。因债务人杭州明星汽车修理有限公司未按时付款,经杭州市拱墅区法院强制执行,执行到位154531.25元,剩余款项至今未付。诚配公司与徐杭炜已签署《债权转让协议》,诚配公司将(2022)浙0105民初5342号民事调解项下对明星公司的全部权利转让给徐杭炜。

特殊的“高考”志愿

通讯员 孙康 付清顺

近日,一场特殊的“高考”志愿填报在省第六监狱举行,91名通过浙江开放大学成人单考单招入学考试的罪犯,在大数据技术、工商企业管理、学前教育等9个专业中填报意向。

“没想到在监狱圆了自己上大学的梦!”贵州籍罪犯潘某,初中时因家境困难,无奈辍学,如今,已在服刑期间完成高中学历教育的他,在本次单考单招中成绩优异,最终选择填报大数据技术专业。

“我们致力于通过教育,实现罪犯人格和价值观的重塑。”教育改造科民警介绍,监狱开展扫盲教育、初高中文化教育以及高等学历教育,有助于提高罪犯综合素质和能力,让他们回归社会后,成为适应社会发展的守法公民。

省第六监狱历来高度重视学历教育,早在2001年,就经浙江省高等教育自学考试委员会批准同意,在监内设置高等教育自学考试考点,首次实现在押罪犯参加全国成人高等教育自学考试。今年3月,监狱与浙江开放大学达成合作意向,成为全省第二个在高墙内开设大学学历成人教育学习的监狱。

针对教学设施、教材师资等软、硬件方面的不足,监狱通过提供教材、开设“云”学堂等方式,帮助罪犯更好学习。据不完全统计,自2010年以来,已累计1717人次罪犯通过2808门次考试,考试通过率62.9%。



精武强警“传帮带”

近日,省属监狱系统岗位练兵教练现场教学活动在省十里坪监狱拉开序幕。来自18家监狱单位的64名教员参加为期10天的集训,浙江监狱警务实战技能教官工作室行业专家负责日常教学。

此次集训聚焦监狱民警执法管理中存在的突出问题,通过新老教员“传帮带”模式,以战领训、以训带练、以练促战。

通讯员 李英英 周正忠



根据杭州市拱墅区人民法院作出的(2022)浙0105民初10235号民事判决书,债务人宁波星豪汽车维修有限公司应付诚配企业管理(杭州)有限公司货款89315元及延期履行债务利息。诚配公司与徐杭炜已签署《债权转让协议》,诚配公司将(2022)浙0105民初10235号民事判决书项下对星豪公司的全部权利转让给徐杭炜。

徐杭炜作为上述债权的受让方,现公告要求宁波星豪汽车维修有限公司和杭州明星汽车修理有限公司自公告之日起立即向徐杭炜履行支付义务。

特此公告。

徐杭炜联系电话:18767128069 2023年7月14日

中国信达浙江分公司关于温州金州集团外贸实业有限公司等2户债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对温州金州集团外贸实业有限公司等2户的债权资产包进行处置。截至2023年6月30日,该债权总额为4340.56万元,本金为2519.16万元。该资产包中的债务人主要分布在浙江省温州市等地区。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备一定的资金实力及良好的资信背景等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工

作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监

管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。资产包中每户债权的详细情况请具体参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。公告有效期限:10天(工作日)。受理征询或异议有效期限:10天(工作日),如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江分公司联系。联系人:赵瑜、李朝晖。联系电话:0571-85773697,0571-85774702。

电子邮件:zhaoyu@cinda.com.cn,lizhaohui@cinda.com.cn 分公司地址:浙江省杭州市拱墅区延安路528号地标大厦B座11-12层 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hubo@cin-da.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。